

# ПРАВДА Коммунизма

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана  
17 апреля 1930 г.

№ 106 (6351)

ПЯТНИЦА, 30 АВГУСТА 1985 г.

Цена 1 коп.

ПРЕСС-ГРУППА  
УБОРОЧНОЙ  
СООБЩАЕТ

## ПО ДВЕ НОРМЫ

на вспашке зяби выколачивает В. А. Рябов — тракторист совхоза «Глинский». При норме 10,5 гектара он поднимает в день по 20—21 гектару зяби. До позднего вечера можно встретить в поле «Кировец» Владимира Александровича. В честь передового тракториста кормоцеха на центральной усадьбе совхоза поднят флаг трудовой славы. А «боевые листки» совхоза сообщают о лучших ком-

## В обкоме КПСС

26 августа бюро обкома КПСС на очередном заседании заслушало отчет Верхнесалдинского горкома партии об организаторской работе по выполнению решений XXIII областной партийной конференции.

Отмечено, что в соответствии с требованиями XXVI съезда КПСС, XXIII областной партийной конференции партийные организации города усилили контроль за выполнением государственного плана, повысили ответственность коммунистов за рост эффективности производства, решение социальных вопросов. Промышленность выполнила план с начала пятилетки по большинству технико-экономических показателей, весь прирост производства получен за счет повышения производительности труда. В сельском хозяйстве среднегодовой производством продукции за четыре года увеличилось более чем на 20 процентов. Выполнены плановые задания по вводу жилья, школ, детских дошкольных учреждений, магазинов и столовых.

Вместе с тем горком КПСС, первичные парторганизации нередко мирятся с заниженными планами и сообразительными по выпуску промышленной продукции, вводу жилья. В сравнении с десятой пятилеткой снизились среднегодовые темпы роста объемов производства и производительности труда. Не выполняется требование об усилении партийного контроля за освоением производственных мощностей. Снизились темпы роста производства молока и овощей, возросла себестоимость продукции животноводства. Медленно осуществляется перестройка стиля работы партийных органов. Горком КПСС терпим относителен к недостаткам в деятельности парторганизаций, не проявляет должной настойчивости в организации выполнения принятых решений, допускает просчеты в подборе и воспитании руководящих кадров.

В принятом постановлении бюро обкома КПСС потребовало устранить отмеченные недостатки. Указано на необходимость полностью использовать период подготовки к XXVII съезду КПСС, отчеты и выборы в партийных организациях для принятия решительных мер по ликвидации допущенного отставания в социальном развитии города и района, для коренной перестройки стиля работы горкома партии, развития инициативы и ответственности коммунистов, руководящих кадров.

Горкому КПСС предложено повысить требовательность к партийным, профсоюзным, комсомольским организациям, Советам народных депутатов,

органам народного контроля, хозяйственным руководителям за коренное повышение эффективности производства на основе ускорения научно-технического прогресса, за своевременное освоение проектных мощностей, наведение должного порядка и дисциплины, снижение потерь рабочего времени; принять дополнительные меры по развитию сельскохозяйственного производства; обеспечить наступательный характер деятельности партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, Советов народных депутатов по выполнению постановления ЦК КПСС «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма».

Усилия партийных работников должны быть направлены на оказание практической помощи первичным парторганизациям, комплексное изучение их деятельности, обобщение и внедрение передового опыта. Необходимо улучшить расстановку коммунистов, повысить их авангардную роль на производстве, в выполнении общественного долга, соблюдении норм коммунистической морали; поднять ответственность исполкомов, коммунистов-депутатов за выполнение комплексного плана развития территории, реализацию наказов избирателей, ликвидацию отставания в бытовом, транспортном обслуживании, развитии связи, жилищно-коммунального хозяйства, дорожного строительства.

Бюро обкома КПСС обязало горкомы, райкомы партии в ходе отчетов и выборов всыскательно проанализировать проделанную работу по выполнению решений XXVI съезда КПСС, постановления XXIII областной партконференции, выработать пути дальнейшего повышения роли партийных организаций в реализации задач трудовых коллективов.

На заседании бюро обкома КПСС рассмотрен и утвержден план организационно-пропагандистских мероприятий по выполнению постановления ЦК КПСС «О мерах по улучшению использования клубных учреждений и спортивных сооружений».

Бюро обкома КПСС совместно с облисполкомом, президиумом облсовпрофа, бюро обкома ВЛКСМ подвело итоги общественного смотра эффективного использования сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов и рабочего времени, а также социалистического соревнования городов и районов области за достижение лучших показателей в изобретательской и рационализаторской работе за первое полугодие 1985 года.

На заседании бюро обкома КПСС рассмотрены также другие вопросы.

## СТРАДЕ—СТАХАНОВСКИЙ ТЕМП!



### ■ ГОРОД—СЕЛУ

Одна забота сейчас у рабочих совхоза «Режевской» и водителей предприятий города — поскорее убрать кукурузу, заложить в траншеи важный корм. Забота у них непростая — ведь требуется угадать 19500 тонн силоса. В едином ритме работают водители, заключившие с кормоцехом совхоза

договор-подряд. Уже заложено 13450 тонн зеленой массы. Трудно выделить кого-либо из бригады. Все они — посланцы никелевого завода. И честь заводской марки не теряют.

На снимке (слева направо): В. Н. Шипкин, Ю. А. Кузьминых, С. В. Шалюгин, бригадир, парторг сводного автоотряда А. С. Первалов и В. П. Мелкозерова.



Сейчас хлебный поток на зернотока совхоза им. Чапаева увеличивается с каждым днем. В Леновском четыре сушилки, и ни одна не стоит без дела. Для всех нашлась работа. Свежий, из бункеров комбайнов, хлеб весь нуждается в доработке: дождливое лето сказалось на повышенной влажности зерна. Огромнейший объем работ предстоит провести и сушильному хозяйству Клевкинского отделения. Работают здесь три сушилки из пяти. К сожалению, четвертую сушилку уже и не планируют запустить в этом году. А она бы не помешала. Тем более, что главный поток хлеба еще впереди.

Правда, клевакины вышли из положения. Зерно, которое не под силу пропустить через сушилки, они поместили в специальную яму и накрыли полиэтиленовой пленкой. Пока это первые пробы, но этот вариант нашим хозяйствам надо иметь в виду, поскольку ни одно из них не имеет большого сушильного хозяйства. Сейчас клевакинский сушилки не загру-

### ■ ВЫРАЩЕННОЕ — СОХРАНИТЬ!

## ТЕМПЕРАТУРА ЗЕРНОТОКА

женны. Даже ждут зерно от комбайнов. Хуже положение в Каменке. Огромный бурт зерна уже настолько прогредел, что и на фураж этот овес вряд ли согрет. Но тем не менее тревогу об этом зерно никто не бьет.

не достроили, — признался управляющий отделением. — Зачем же столько откладывали ее ввод? — Остались только строительные работы, — ответил главный инженер А. Г. Дорохин, — а строителей не нашлось.

Совхозная техника дружно трудилась на полях. Люди настроены на успех. Не подвели бы тылы. Жаль, что и хлебоприемный пункт снова предъявляет к совхозу идеальные требования по сдаче зерна определенной влажности. Уже в начале хлебопечки «чапаевцам» возвращены две машины зерно. Совхоз настроен сдать хлеб стране побистрее, и надо нашим заготовителям помочь им в этом.

Страда в самом разгаре. Взяв уверенный старт, совхоз им. Чапаева смело идет работы на всех горячих точках жатвы. И надобно, чтобы эти горячие точки не стали «горящими». В этом должны помочь организаторность, порядок, ответственность тех, к причастен к судьбе урожая.

А. КОВАЛЕНКОВ, заместитель управляющего Артемовской сельхозтехкой, Т. МЕРЗЛЯКОВА, соведущий редакции.

### РЕИД ПЕЧАТИ И НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

— Просушим, — заверяет управляющий отделением Г. А. Подковыркин. Но повода для такой уверенности мало. Сушильщики считают, что работают в полную силу оба агрегата, две смены круглогодично идет сушка зерна, но зерно-то влажное, оттого и скорость сушки низка. На сушилке ждет очереди тоже «горящее» зерно, так что пока дойдет очередь до бурта, он может потерять всю ценность.

— Как бы нам пригодилась третья сушилка, которую уже смонтировали, но

Неужели нельзя принять другие меры для спасения зерна? Пропустить через зерноочистительную машину, установить сортировку перед сушилкой? — Зерноочистительную сегодня настроим, — сказала агроном Е. Видулова.

...Струя зерна сыплется и на дорогу. Десяти килограммов зерна швыряет вентилятор сушилки КЗС-10 за пределы площадки, но это почему-то не настораживает вовремя руководство отделения, рабочих зернотока.

# ФАКЕЛ

Комсомольско-  
молодежный  
выпуск

## «МЫ РАБОТАЛИ НА ФЕСТИВАЛЕ»

В небольшом, но уютном зале Дворца культуры «Металлург» состоялась недавно интересная встреча. За столиками на сцене были участники XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов. Счастливой путевки была удостоена не только комсомольский активист, работник торго Татьяна Колган, но и десять посланцев ПАТО. Им было доверено обслуживание фестиваля.

Мы попросили бригадира водителей ВЛАДИМИРА ИВАНОВИЧА КУХАРЦЕВА рассказать о том, что представляла из себя фестивальная работа. Да, именно работа. Чтобы тот яркий праздник в восемь дней, который потряс весь мир, состоялся, нужны были и оны — наши настоящие мужчины из ПАТО...

От нашего города фестиваль обслуживали десять лучших водителей и технических работников: А. В. Бачинин, братя Н. А. Клевакин и В. А. Клевакин, М. И. Макаренко, В. В. Пузанов, Б. П. Передельский, С. Г. Топалов, механик А. А. Николаев, слесарь А. В. Богомолов.

Конечно, это высокая честь, но это и огромная ответственность. Мне было поручено возглавить бригаду. В создании ее проявили инициативу руководители объединения. Начальник объединения И. Ю. Осипов сам лично принял автобусы, указал на недостатки, только после этого отправил на приемку в Нижний Тагил, где бригада вошла в состав сводной автоколонны «Свердловскавтогосса».

Второго июля автоколонна вышла из города Свердловска, а пятого встала на стоянку в центре Москвы на набережной Максима Горького. То, что нам досталось обслуживать именно центр Москвы, заслуга наших товарищей, которые участвовали в обслуживании Слимпиады, в том числе В. Пузанова, М. Макаренко, В. Передельского, А. Николаева. 6 июля сразу же началось изучение Москвы.

В короткий срок пришлось осваивать фестивальную маршруты, и наши водители успешно с этим справились, все сдали зачеты на «отлично».

Конечно, само событие оставило столько впечатлений, что хватит нам на всю жизнь. Их трудно передать.



## ■ СТАХАНОВЦЫ НАШИХ ДНЕЙ ПО ИНИЦИАТИВЕ КОМСОМОЛКИ

Швея бригады № 3 Лариса Никитина выступила в начале года с инициативой «Задание года — к 50-летию стахановского движения». Почин этот подхватили 20 работниц швейной фабрики. Работая в напряженном ритме, все двадцать человек смогли выполнить свои обязательства: уже в начале августа они рапортовали о том, что справились с планом года. Среди них есть и молодые работницы. Комсомолка В. Л. Швецова на предприятии недавно, но уже слышет хорошие швей, добросовестно выполняющей свои обязанности. Молодой коммунист С. Б.

Тюсова отлично справляется с производственными и общественными делами. Долгое время она была комсоргом в своей бригаде, увлекается спортом. Сама Лариса Никитина — активная комсомолка, член комитета ВЛКСМ.

Почин молодой швеи подхватили и такие опытные работницы, как Ф. П. Соловьева — швея-мотористка бригады № 12, Л. Г. Киселева — резчик, Л. И. Долгорукова — швея-мотористка бригады № 8 и другие.

С. СУКМАНОВА,  
инженер по  
соровнованию  
швейной фабрики.



### ■ ЗЕМЛЯ В НАСЛЕДСТВО

Такими ребятами, как Андрей Бачинин, по праву гордится комсомольская организация совхоза «Прогресс». Знает и любит Андрей технику. И это качество помогает ему добиваться высоких результатов. И в том, что совхоз «Прогресс» уже закладывает сверхплановую кукурузу на силос, есть личный вклад комсомольца Андрея Бачинина.

На снимке: Андрей Бачинин.

Фото А. Легостаева.

Затяжная, холодная весна несколько оттянула долгожданное открытие охотничьего сезона. Но вот птица «на крыле». Выводки нынче хорошие у глухаря и рябчика. Общая численность боровой птицы в районе согласно весеннему учету составляла: рябчиков — около тысячи, тетеревов — 290 штук, глухарей — 490, много уток. Новые выводки пополнили каждое семейство глухаря и рябчика в среднем до семи-восьми штук. Исходя из этого, правление Режевского общества охотников

и рыболовов считает возможным открыть охоту в нашем районе 31 августа на утку (норма отстрела пять за зорьку), с 7 сентября на глухаря (норма отстрела — один самец за сезон), рябчика и вальдшнепа (три за выход). Утренняя зорька с 6 часов утра до 11 часов дня, вечерняя — с 18 до темноты. Днем утка должна отдыхать.

Запрещена охота: на тетерева и самку глухаря по

31 августа в 10 часов в ДК «Металлург» открывается выставка «Дары нашего сада». Принимают участие садоводы-любители коллективных садов никелевого завода.

ДЕТСКОМУ САДУ «АЛЕНЬИЙ ЦВЕТОЧЕК» на постоянную работу требуются няни. Обращаться к заведующей.

РАЙЗАГОТКОНТОРА принимает ягоды рябины свежие по цене 0-50 коп. за 1 кг., бруснику — 3 руб. 50 коп. за 1 кг., клюкву — 3 руб. 50 коп. за 1 кг.

## ■ СТУДЕНЧЕСКАЯ ЦЕЛИНА

Они и название своего отряда взяли у древних открывателей неизвестного — аргонавтов. Только одну букву добавили и получилось: «Аргос» — армия ребят — горящих огнем строителей.

## ПЕРВОПРОХОДЦЫ

Студенты сельскохозяйственного техникума впервые выехали в составе строительного отряда на работу в село Клевакино. Двадцать пять юношей и девушек, горящих огнем романтики, выехали сразу после экзаменов и до сих пор работают по законам студенческого стройотряда на животноводческом комплексе. Много различной работы выполнили ребята: бетонировали, штукатурили, белили, красили. Поработали и на всех корпусах комплекса, и на доме быта, и на котельной, и на многих других объектах. «Все работали от души», — так считают сами ребята.

Не раз студенты проводили комсомольские собрания, дни политехбы, ездили всем стройотрядом на малый фестиваль в Алапаевск, проводили концерты для сельчан. Ребятам нравится работать, они хотели бы помочь совхозу и дальше.

Однако это не всегда получается, уже по приезду ребят начались затруднения. Так, администрация при договоре обещала чуть ли не «золотые горы», но не всегда смогла обеспечить стройотрядовцев то материалами, то работой, а то и простыми инструментами или необходимыми орудиями труда. Из-за этого случались большие простои, остановки в работе, приходилось вручную поднимать кирпич на третий этаж.

Даже элементарную дрель не смог предоставить мастер. Но сам мас-

тер очень доволен стройотрядом. Еще бы: если бы вместо экскаватора копать траншею, можно убить двух зайцев: устранить простои и сохранить технику. Но ведь был же договор с администрацией, можно было заранее подготовить и доставить материалы, инструменты, технику. Пока же получается: несмотря на то, что мастеров и прораб обееми рубелили, красили. Поразительно оказывают в первую очередь все-таки шабашниками. Ежедневно напоминают о том, что сроки поджимают, не могут помочь стройотряду.

А ребята стараются. Они искренне хотят сделать лучше, больше успеть. Несмотря на все помехи, они очень довольны жизнью стройотряда. И желают, чтобы ежегодная работа стройотрядов стала доброй традицией в техникуме, да и во всем городе.

Первопроходцы... Первоначально труднее. Но они не жалеют. Они познали счастье настоящего труда. И уроком для будущих отрядов ребят в целинных куртах, которые будут предоставлять Режевской сельскохозяйственный техникум.

«А все-таки жель, что кончилось лето», — поется в студенческой стройотрядовской песне. Это у них — бойцах «Аргоса».

А. ГАРМС,  
внешт. корреспондент.

## С ВЕЧЕРНЕЙ ЗОРЬКИ

всему району, глухаря и рябчика — в Режевском округе. Вторник, среда, четверг — выходные дни. Категорически запрещена охота на городском пруду до пионерлагеря «Солнечный», а также до Белого Камня, охота с катеров и моторных лодок. Строго запрещается распитие спиртного на охоте.

Надеемся, что открытие охоты пройдет организованно: на утку с 18 часов 31 августа (на больших водоемах), на боровую дичь — с утренней зорьки 7 сентября.

С праздником вас, уважаемые охотники!  
Т. РУСАКОВА,  
директор Режевского охотхозяйства.

Редактор А. П. КУРИЛЕНКО

Выражаем сердечную благодарность родным, знакомым, соседям, коллективу никелевого завода в похоронах дорогого мужа, отца, деда Дорохина Геннадия Николаевича.

Жена, дочери.

Выражаем сердечную благодарность коллективу ПАТО, родным, близким, соседям, знакомым за участие в похоронах Зайцева Ивана Петровича.

Жена, сестра, дети, внуки.

Выражаем сердечную благодарность родным и близким, коллективу цеха № 6 механического завода за участие в похоронах ВАЛОВА Виталия Степановича.

Мать, жена, дочь.